



# НЕ ДОПУСКАТЬ НИ ОДНОГО ЧАСА ПРОСТОЯ ТРАКТОРОВ!

В бригаде, в борозде организовать техническое обслуживание машин

## СВОДКА

о ходе весеннего сезона  
на 1 апреля 1945 года

Наименование районов  
Засяяно колосовых в проц. к плану.

1. Зеленчукский	46,8
2. Солд.-Александровск.	37,1
3. Курской	33,3
4. Буйновский	22,4
5. Степновский	21,5
6. Черекский	20,2
7. Левокумский	18,3
8. Георгиевский	16,9
9. г. Ставрополь	16,8
10. Апанасенковский	16,7
11. Апшонский	16,6
12. Советский	15,6
13. Либкнехтовский	15,4
14. Архангельский	15,3
15. Новоселицкий	15,1
16. Ворон.-Александров.	12,7
17. Петровский	12,7
18. Бурдацкий	11,8
19. Аргирский	10,6
20. Алекс.-Обilenский	10,4
21. Старо-Марьевский	9,4
22. Молотовский	7,9
23. Дмитриевский	7,3
24. Гофчик	7,0
25. Егорьевский	6,1
26. Благодаренский	6,0
27. Ипатовский	5,5
28. Ново-Александровск.	5,4
29. Невиномысский	5,1
30. Изобильненский	3,5
31. Синцевский	3,3
32. Курсавский	3,0
33. Усть-Джегутинский	2,6
34. Туркменский	2,5
35. Александровский	2,3
36. Труновский	2,1
37. Шпаковский	1,7
38. Ворошиловский	0,7
39. Минводский	0,2
40. Гергеводский	—
41. Кисловодский	—
42. Нагутский	—
43. Суворовский	—
44. Ессентукский	—
45. Пятигорский	—

## СВЕРХ ПЛАНА

Братья Афанасьевы перевыполнили план пахоты  
МОЛОТОВСКОЕ, 30 марта. (По телефону). Все больше усиливаются темпы пахоты и сева колхозы и совхозы района. За лучшее и быстрейшее проведение весенне-посевной кампании соревнуются колхоз с колхозом, бригада с бригадой, звено со звеном.

Замечательно работает звено воловщиков, состоящее из четырех пахарей — братьев Афанасьевых, в колхозе «Красный победитель». Трактором СТЗ они ежедневно засевают по 26 — 28 гектаров колосовых.

## Не организована работа тракторов

ИПАТОВО. (По телефону). Полным ходом на полях колхозов развернулись весенние полевые работы. В этом году колхозы используют все возможности для сокращения сроков сева. В борзу поставлено около 800 коров. Пашут 470 конных плугов.

Однако, тракторный парк МТС работает неорганизованно. Уже сейчас в районе, вследствие неудовлетворительной работы тракторов, наметился большой разрыв между пахотой и севом. Сев в основном должен производиться тракторными дисками. Но до 26 марта тракторы из-за отсутствия масла стояли. Когда масло привезли на станцию Дивное, директор Ипатовской МТС тов. Стрижков в течение трех дней не смог организовать переброску масла в бригады.

Неорганизованность сказывается и в поле. Тракторист Чаботаев потерял заднюю руку, в результате машина дважды не работала. Снижает производительность труда трактористов и то, что колхозы не создали нормальных условий. До сих пор бригада № 9

## Сэконоими 600 килограммов горючего

КУРСКАЯ. (По телефону). На 30 марта колхозы района вспахали 3900 гектаров и засеяли 2 тысячи гектаров. В соревновании на севе впереди другого идет колхоз им. Сталина (председатель тов. Шагров), на полях которого уже посеяно 400 гектаров. Хорошо ведут полевые работы также и колхоз им. Кирова.

Высокой выработки добиваются многие трактористы. Водители СТЗ Павел Федоров и Степан Стволин при норме 3,9 гектара вырабатывают по 7 гектаров каждый за смену. Трактористка Нина Вергунова засевает по 21 гектару за смену, вместо 12 гектаров по норме.

Хорошо работает тракторная бригада т. Аганесова в колхозе «Арапат». Бригада выполняет дневные задания пахоты и сева на 200 проц. За 8 дней трактористы сэкономили 600 килограммов горючего.

## Ошибки повторяются

БЛАГОДАРНОЕ. (Наш корр.) В прошлом году Благодаренский район занял первенство в весенне-севе и потерпел в связи с этим тысячи центнеров хлеба. Казалось бы, что нынче уроки прошлого года будут учтены. Но не тут-то было.

Руководители Елизаветинской МТС заверили, что в нынешнем году тракторный парк будет работать хорошо, что тракторы отремонтированы высококачественно, но не успели машины выехать в поле, как многие из них остановились.

Бригада Ененкина, работающая на полях колхоза «Диктатура пролетариата», вспахала за пять дней семью тракторами только 6 гектаров. Вначале директор МТС т. Шарков говорил, что бригада дала такую низкую выработку потому что отсутствовал горючее. Но это только оправдание. Истинная причина низкой выработкикроется в том, что тракторы много простаивают. Например, в бригаде Борицко действует только один трактор, и он не выполняет нормы выработки.

Особенно тревожное положение в Шишкинской МТС (директор т. Гик). Из 43 отремонтированных тракторов здесь работает только половина. Председатель колхоза «1 мая» т. Лукин говорит:

— На полях нашего колхоза по плану должны работать 18 тракторов, а работают только 3. Остальные простаивают, ремонт машин произведен из скорой руки.

Тракторы бригады Ступина еще находятся в МТС и нет надежды, что они будут участвовать в весенне-севе. В колхозе им. Первого Конной армии 11 тракторов вспахали всего 22 гектара, в то время как тиглом здесь вспахано 30 тракторов.

Думаю ли директора этих МТС выполнять свои логоворные обязательства с колхозами?

Ф. ПОЛИЩУК.

— \*

## Женская полеводческая бригада

НОВОСЕЛИЦКОЕ. В колхозе им. Анджеевского создана женская полеводческая бригада во главе с бригадиром Агафьей Федотовой. Эта бригада лучше других в колхозе подготовилась к весне и первой начала полевые работы.

Город, пернатый генератор. Намечаем в скором времени не только освещение учреждения и квартиры, но и литье энергии железнодорожной станции для разгрузочно-погрузочных работ.

Но у нас имеется и много серьезных недостатков в работе по благоустройству. Находятся люди, которые стремятся выполнить только «крупные» дела, а на «мелкие» недочеты не обращают внимания. Еще в мае прошлого года началось восстановление клуба. Затрачено 78 тысяч рублей выделенных колхозом. Сделано все основное, но вот «мелочи» до сих пор тормозят открытие клуба. Плохо укомплектованы кадрами районный коммунальный отдел и это тормозит важные работы. Слабо еще привлекаются к работе по благоустройству ведомственные организации.

Районный комитет партии, исполнком райсовета утвердили подробный план дальнейшего благоустройства станицы Усть-Джегутинской. Строится банк с пропускной способностью в 300 человек, жилой дом на 8 квартир. Рассчитывают создание райисполкома, чтобы вместить сюда все его отделы. Решено огородить парк и произвести в нем дополнительные насаждения, украсить братскую могилу партизан Отечественной войны. Хозяйственным способом решено построить больницу, аптеку, восстановить районный магазин.

Этот план мы уже начали претворять в жизнь. Закуплен и скоро будет подвезен лес для благоустройства парка. Разворачивается строительство аптеки, восстановление рампата.

Опыт показывает, что много можно сделать, если не выкладывать какой-то особой помощи извне, а на месте изыскивать и средства, и материалы, и рабочую силу. Мы применим меры, чтобы закрепить достигнутое, сделать станицу Усть-Джегутинскую самой благоустроенной в крае.

Г. Ф. ПЕРФИЛЬЕВ.

Секретарь Усть-Джегутинского райкома ВКП(б).



Второй Белорусский фронт. Поморянник. Советские танки со знаменем победы проходят по улицам немецкого города Нойштадт.

Фото Е. Копыты. (Фотохроника ТАСС).

## Телеграммы из-за границы

## Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 2 апреля. (ТАСС). В субботнике штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится о соединении частей союзников в Липштадте восточнее Рура. Оружена крупная группировка германских войск. Уничтожение этой группировки противника сильно населенным районом Рура и в гористом районе южнее Рура потребует некоторого времени, но не задержит продвижения союзников в глубь Германии.

Севернее Рура войска союзников продолжают быстро продвигаться и на некоторых участках за день прошли 24 километра. Части союзников очищают от противника Падерборн, встречают сильное сопротивление. В Ашаффенбурге немцы продолжают оказывать упорное сопротивление. Немцы вновь проникли в город Швейтейм (западнее Ашаффенбурга), который до этого был взят союзниками.

Союзники продолжают наступать вдоль реки Майн и проникаются до 29 километров. Южнее Мантейма части союзников, также северо-западнее Варбурга, в районе Рибека. Продвигнувшись на 9,5 километра, пехота союзников достигла населенного пункта севернее

## Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском штабе союзников, тяжелые бомбардировщики из состава Средиземноморской авиации союзников совершили сегодня налет на завод синтетического горючего в Цейце, железнодорожные депо в Галле, а также промышленные «железнодорожные объекты в Брауншвейге».

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как

передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском штабе союзников, тяжелые бомбардировщики из состава Средиземноморской авиации союзников совершили налет на завод синтетического горючего в Цейце, железнодорожные депо в Галле, а также промышленные «железнодорожные объекты в Брауншвейге».

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как

передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском штабе союзников, тяжелые бомбардировщики из состава Средиземноморской авиации союзников совершили налет на завод синтетического горючего в Цейце, железнодорожные депо в Галле, а также промышленные «железнодорожные объекты в Брауншвейге».

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как

передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском штабе союзников, тяжелые бомбардировщики из состава Средиземноморской авиации союзников совершили налет на завод синтетического горючего в Цейце, железнодорожные депо в Галле, а также промышленные «железнодорожные объекты в Брауншвейге».

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как

передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском штабе союзников, тяжелые бомбардировщики из состава Средиземноморской авиации союзников совершили налет на завод синтетического горючего в Цейце, железнодорожные депо в Галле, а также промышленные «железнодорожные объекты в Брауншвейге».

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как

передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском штабе союзников, тяжелые бомбардировщики из состава Средиземноморской авиации союзников совершили налет на завод синтетического горючего в Цейце, железнодорожные депо в Галле, а также промышленные «железнодорожные объекты в Брауншвейге».

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как

передает агентство Рейтер, в ночь на 31 марта английские бомбардировщики «Москито» совершили налет из Берлина в Эрфурт, а также на аэродромы и другие военные объекты противника.

ЛОНДОН, 31 марта. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер при Средиземноморском шт